

## **Consultas Realizadas**

# Licitación 392888 - Servicio de Mantenimiento y Reparación Menores de Oficinas - Sede Central y Campo.

### Consulta 1 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 01-11-2021

Solicitamos respetuosamente a la Convocante considerar valido los contratos suscritos en el ejercicio 2021, teniendo en cuenta que la apertura de sobres se llevará a cabo en el penúltimo mes del año, lo que implica que durante los últimos 11 meses las empresas ha generado suficiente experiencia y volumen de negocios para acreditar el requisito exigido en el PBC, siendo éstos más inmediatos que los de años anteriores inclusive.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-11-2021

Remitirse a lo solicitado en el PBC, Estandar electrónico,

### Consulta 2 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2021

Sobre el punto: "Copias de contratos (en proceso)...."

Cuando el requisito menciona "en proceso", se refiere a aquellos contratos firmados en el año 2020, pero cuya ejecución y correspondiente facturación ya fue realizado en el año 2021?

Es decir, serán considerados las facturas del año 2021 siempre que correspondan a contratos firmados en el 2020?

Respuesta Fecha de Respuesta 02-11-2021

Si es correcta su interpretación, según lo establecido en Apartado EXPERIENCIAS REQUERIDAS DEL PBC

#### Consulta 3 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 01-11-2021

En cuanto al volumen de facturación, se considerará valido que al menos un integrante o el líder del consorcio cumpla con el porcentaje de facturación exigido?

Respuesta Fecha de Respuesta 02-11-2021

Remitirse a lo establecido en Apartado -CRITERIOS DE EVALUACIÓN EN CASO DE CONSORCIOS del PBC.

18/04/25 18:38